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Revision to a Request for a Standing Offer
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The referenced document is hereby revised; unless
otherwise indicated, all other terms and conditions of
the Offer remain the same.

Ce document est par la présente révisé; sauf
indication contraire, les modalités de l'offre demeurent
les mêmes.
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The Offeror hereby acknowledges this revision to its Offer.
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Cette modification de la DOC EW038-221675/A a été soulevée pour répondre à la question suivante: 
 
Question no 1 : Est-ce que le projet 2 – Travaux d’aménagement des bureaux décrit à la page 61 comprend la conception, 
la documentation contractuelle, l’appel d’offres et l’administration du contrat de tous les travaux de construction requis 
pour l’aménagement, OU vise-t-il uniquement à « déterminer de façon définitive les besoins en locaux »? Est-ce la portée 
complète de ce projet? 
 

Réponse : Les renseignements fournis aux pages 61 à 62 pour le projet 2 visent à décrire la portée du projet. Aux 
fins de la section 3.2.6 (projets hypothétiques), le projet 2 devrait comprendre toutes les étapes du projet décrites 
dans le Cadre de référence (à savoir préconception, conception schématique, élaboration de la conception, 
documents de construction, appel d’offres, construction et des services après travaux). 

 
Question no 2 : Le Cadre de référence indique qu’il y a trois projets, mais la section Exigences de présentation et 
évaluation des offres mentionne deux projets. Devons-nous inclure des renseignements pour le projet 3 – Services de 
soutien pour le mobilier de bureau, comme il est indiqué à la page 8 du Cadre de référence? 
 

Réponse : Non. 
 

Toutes les autres modalités et conditions de la DOC demeurent inchangées. 


